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Podíl lidí, kteří financují byt hypotékou, vzrostl na 

55 procent, ukazují data Central Group 

Hypotéky jsou stále dostupnější. Průměrná úroková sazba se snižuje už osmý měsíc v řadě. 

V listopadu se dostala pod hranici 2 procent a je nejníže od března 2017. Rekordně nízké 

úroky přinesly viditelnou změnu na straně poptávky. Podle statistik Central Group už více 
než polovina zájemců o bydlení financuje koupi bytu hypotékou.

Zatímco dříve byl podíl klientů kupujících byt na hypotéku kolem 40 až 50 procent v závislosti na 

lokalitě, nyní je to už 55 procent. Většímu zájmu nahrávají výjimečně výhodné podmínky na 

hypotečním trhu. ČNB na jaře uvolnila limity pro poskytování úvěrů a úrokové sazby od té doby 

stále klesají. V listopadu se dostaly na 1,98 procenta, nejníže za tři a půl roku. 

Rok 2020 tak má našlápnuto stát se rekordním v objemu poskytnutých hypoték. Od ledna do 

listopadu banky poskytly úvěry za 224,5 miliardy korun. Zatím historicky nejúspěšnější rok 2016 

skončil s objemem 225,8 miliardy korun. 
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Central Group je největším rezidenčním stavitelem v České republice. Za 26 let svého působení dokončil již 180 rezidenčních projektů a 
prodal více než 16.000 nových bytů, domů a parcel. Veškeré vydělané prostředky investuje do dalšího rozvoje, a proto nepotřebuje pro 
svou činnost bankovní úvěry. Central Group se neúčastní žádných veřejných zakázek ani není příjemcem žádných veřejných dotací a 
každoročně platí českému státu stamilionové částky na daních. Mnoha desítkami milionů korun každý rok také přispívá na obecně 
prospěšné účely. 

Central Group v současnosti vlastní kolem 1,5 milionu m2 brownfieldů a pozemků určených k výstavbě, na kterých plánuje více než 
30.000 nových bytů. Připravuje celé nové městské čtvrti a na velkých projektech spolupracuje s těmi nejlepšími architekty z ČR i ze 
světa. V aktuální nabídce společnosti jsou stovky bytů v mnoha lokalitách po celé Praze.


